

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1456197	<p>Bejelentő a beadványában rögzített kormányhivatal honlapjának teljes akadálymentesítése érdekében tett bejelentést. Megírta, hogy sem az elsődleges, sem az ún. béta verziós honlap nem működik akadálymentesen, ezért kéri a bejelentés kivizsgálását és intézkedést arra vonatkozóan, hogy az érintett honlap akadálymentes legyen.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Miniszterelnökség a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a fővárosi- és vármegyei kormányhivatalok hivatalos internetes felülete 2023. július 3-tól a https://kormanyhivatalok.hu/ címen érhető el. A kormányhivatalok korábbi honlapja a https://www.kormanyhivatal.hu/hu címen egy átmeneti időszakban még elérhető lesz, a látogatók figyelmét azonban egy felugró ablak minden esetben felhívja arra a tényre, hogy ez már egy archív felület. A Miniszterelnökség tájékoztatást adott arról is, hogy az archív oldal lecserélésére és a megújult kormányhivatalok.hu honlap elindítására többek között azért is került sor, mert a korábbi, technikailag elavult honlap már nem tudott teljeskörűen megfelelni az akadálymentességi követelményeknek és az akadálymentesség négy alapelveinek (érzékelhetőség, kezelhetőség, érthetőség, stabilitás) Az online akadálymentesség nemzetközileg széles körben elfogadott kritériumait, technikai feltételeit a Web Akadálymentesítési Útmutató (WCAG) tartalmazza, amelyet a World Wide Web Consortium (W3C) Web Accessibility Initiative (WAI) munkacsoportja dolgozott ki. A fejlesztő a kormányhivatalok.hu honlap fejlesztését technikailag a WCAG 2.1 (https://www.w3.org/TR/WCAG21/) elveit követve végezte el, ezáltal biztosítva az oldal akadálymentességét. A kormányhivatalok.hu honlapot, annak beállításait az elkészültét követően speciálisan az akadálymentességet vizsgáló eszközzel ellenőrizte a fejlesztő. A kapott eredmények megerősítették, hogy az új honlap akadálymentes, mivel annak technikai háttere, dizájnja, struktúrája és funkcióiból fakadó szerkesztési logikája ezt biztosítja a WCAG 2.1 alapján.</p>